
令和５年度_浦和美園～岩槻地域成長・発展プラン

住民意識アンケート調査結果

調査概要

実施状況

　浦和美園～岩槻地域の成長と発展に資する事業の実施につなげるために、岩槻駅
と浦和美園駅から、それぞれ概ね半径１kmの範囲の地域にお住まいの18歳以上の方
を対象に、両地域から無作為に1,000名ずつ抽出し住民意識アンケートを実施。

回答期間　令和５年12月11日～令和６年１月10日
回答人数
　　浦和美園駅周辺　424名（郵送回答：225名、インターネット回答：199名）
　　岩槻駅周辺　　　448名（郵送回答：328名、インターネット回答：120名)
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１．属性等

１－①：性別

浦和美園駅周辺 岩槻駅周辺
選択肢 回答者数 比率 選択肢 回答者数 比率

1. 男 162 38.2% 1. 男 196 43.8%
2. 女 257 60.6% 2. 女 250 55.8%
3. 選べない・答えたくない 2 0.5% 3. 選べない・答えたくない 1 0.2%
4. 無回答 3 0.7% 4. 無回答 1 0.2%
合計 424 100.0% 合計 448 100.0%

１－②：年齢

浦和美園駅周辺 岩槻駅周辺
選択肢 回答者数 比率 選択肢 回答者数 比率

1. 18～19歳 4 0.9% 1. 18～19歳 6 1.3%
2. 20～29歳 41 9.7% 2. 20～29歳 23 5.1%
3. 30～39歳 130 30.7% 3. 30～39歳 50 11.2%
4. 40～49歳 115 27.1% 4. 40～49歳 65 14.5%
5. 50～59歳 49 11.6% 5. 50～59歳 73 16.3%
6. 60～69歳 22 5.2% 6. 60～69歳 84 18.8%
7. 70～79歳 47 11.1% 7. 70～79歳 87 19.4%
8. 80歳以上 16 3.8% 8. 80歳以上 59 13.2%
9. 無回答 0 0.0% 9. 無回答 1 0.2%
合計 424 100.0% 合計 448 100.0%

38.2%

60.6%

0.5%

0.7%

性別（浦和美園駅周辺）

男 女 選べない・答えたくない 無回答

43.8%

55.8%

0.2%

0.2%

性別（岩槻駅周辺）

男 女 選べない・答えたくない 無回答

1.3%

5.1%

11.2%

14.5%

16.3%
18.8%

19.4%

13.2%

0.2%

年齢（岩槻駅周辺）

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

0.9%

9.7%

30.7%

27.1%

11.6%

5.2%

11.1%

3.8% 0.0%

年齢（浦和美園駅周辺）

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答
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１－③：職業
浦和美園駅周辺 岩槻駅周辺

選択肢 回答者数 比率 選択肢 回答者数 比率
1. 自営業主・家業手伝い 18 4.2% 1. 自営業主・家業手伝い 34 7.6%
2. 勤め人（正規職員・正社員） 224 52.8% 2. 勤め人（正規職員・正社員） 126 28.1%
3. 勤め人（パート・アルバイトなど） 75 17.7% 3. 勤め人（パート・アルバイトなど） 86 19.2%
4. 学生 10 2.4% 4. 学生 12 2.7%
5. 専業主婦・専業主夫 52 12.3% 5. 専業主婦・専業主夫 76 17.0%
6. 無職 37 8.7% 6. 無職 102 22.8%
7. その他 5 1.2% 7. その他 12 2.7%
8. 無回答 3 0.7% 8. 無回答 0 0.0%
合計 424 100.0% 合計 448 100.0%

１－④：居住年数
浦和美園駅周辺 岩槻駅周辺

選択肢 回答者数 比率 選択肢 回答者数 比率
1. 1年未満 21 5.0% 1. 1年未満 9 2.0%
2. 1～3年未満 61 14.4% 2. 1～3年未満 23 5.1%
3. 3～5年未満 76 17.9% 3. 3～5年未満 15 3.3%
4. 5～10年未満 96 22.6% 4. 5～10年未満 38 8.5%
5. 10～20年未満 101 23.8% 5. 10～20年未満 88 19.6%
6. 20年以上 68 16.0% 6. 20年以上 275 61.4%
7. 無回答 1 0.2% 7. 無回答 0 0.0%
合計 424 100.0% 合計 448 100.0%

4.2%

52.8%

17.7%

2.4%

12.3%

8.7%

1.2%

0.7%

職業（浦和美園駅周辺）

自営業主・家業手伝い 勤め人（正規職員・正社員）

勤め人（パート・アルバイトなど） 学生

専業主婦・専業主夫 無職

その他 無回答

7.6%

28.1%

19.2%

2.7%

17.0%

22.8%

2.7%
0.0%

職業（岩槻駅周辺）

自営業主・家業手伝い 勤め人（正規職員・正社員）

勤め人（パート・アルバイトなど） 学生

専業主婦・専業主夫 無職

その他 無回答

5.0%

14.4%

17.9%

22.6%

23.8%

16.0%

0.2%

居住年数（浦和美園駅周辺）

1年未満 1～3年未満 3～5年未満 5～10年未満

10～20年未満 20年以上 無回答

2.0%

5.1%

3.3%

8.5%

19.6%

61.4%

0.0%

居住年数（岩槻駅周辺）

1年未満 1～3年未満 3～5年未満 5～10年未満

10～20年未満 20年以上 無回答
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１－⑤：家族構成
浦和美園駅周辺 岩槻駅周辺

選択肢 回答者数 比率 選択肢 回答者数 比率
1. 一人暮らし 33 7.8% 1. 一人暮らし 71 15.8%
2. 夫婦だけ 84 19.8% 2. 夫婦だけ 115 25.7%
3. 親子（２世代） 275 64.9% 3. 親子（２世代） 218 48.7%
4. 親と子と孫（３世代） 19 4.5% 4. 親と子と孫（３世代） 27 6.0%
5. その他 11 2.6% 5. その他 16 3.6%
6. 無回答 2 0.5% 6. 無回答 1 0.2%
合計 424 100.0% 合計 448 100.0%

１－⑥：居住形態
浦和美園駅周辺 岩槻駅周辺

選択肢 回答者数 比率 選択肢 回答者数 比率
1. 持ち家の一戸建て 229 54.0% 1. 持ち家の一戸建て 295 65.8%
2. 持ち家の集合住宅 107 25.2% 2. 持ち家の集合住宅 64 14.3%
3. 社宅、公務員住宅など 4 0.9% 3. 社宅、公務員住宅など 5 1.1%
4. 民間の借家(一戸建て、集合住宅) 80 18.9% 4. 民間の借家(一戸建て、集合住宅) 77 17.2%
5. 公営の借家(UR、市・県営住宅など) 0 0.0% 5. 公営の借家(UR、市・県営住宅など) 5 1.1%
6. その他 4 0.9% 6. その他 1 0.2%
7. 無回答 0 0.0% 7. 無回答 1 0.2%
合計 424 100.0% 合計 448 100.0%

7.8%

19.8%

64.9%

4.5%

2.6% 0.5%

家族構成（浦和美園駅周辺）

一人暮らし 夫婦だけ

親子（２世代） 親と子と孫（３世代）

その他 無回答

15.8%

25.7%

48.7%

6.0%

3.6%
0.2%

家族構成（岩槻駅周辺）

一人暮らし 夫婦だけ

親子（２世代） 親と子と孫（３世代）

その他 無回答

65.8%

14.3%

1.1%

17.2%

1.1%

0.2%
0.2%

居住形態（岩槻駅周辺）

持ち家の一戸建て

持ち家の集合住宅

社宅、公務員住宅など

民間の借家(一戸建て、

集合住宅)

公営の借家(UR、市・県

営住宅など)

その他

無回答

54.0%

25.2%

0.9%

18.9%

0.0%

0.9%

0.0%

居住形態（浦和美園駅周辺）

持ち家の一戸建て

持ち家の集合住宅

社宅、公務員住宅など

民間の借家(一戸建て、

集合住宅)

公営の借家(UR、市・県

営住宅など)

その他

無回答
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２．住みやすさについて
２－①：あなたがお住まいの地域に居住をするようになった経緯についてお答えください。（○は１つ）
浦和美園駅周辺

選択肢 回答者数 比率
1. 出生時から引き続き住んでいる 22 5.2%
2. 一度別の地域に転出し、当地域に再び戻り住んでいる 25 5.9%
3. 別の地域から引っ越してきた 375 88.4%
4. 選べない・答えたくない 0 0.0%
5. 無回答 2 0.5%
合計 424 100.0%

岩槻駅周辺
選択肢 回答者数 比率

1. 出生時から引き続き住んでいる 68 15.2%
2. 一度別の地域に転出し、当地域に再び戻り住んでいる 66 14.7%
3. 別の地域から引っ越してきた 304 67.9%
4. 選べない・答えたくない 0 0.0%
5. 無回答 10 2.2%
合計 448 100.0%

２－②：①で２（一度別の地域に転出し、当地域に再び戻り住んでいる）と回答した方に伺います。
あなたが、現在お住まいの地域を居住先として選んだ理由は何ですか。（○はいくつでも）

浦和美園駅周辺
選択肢 件数 比率

1. 公共交通の利便性が高い 4 7.1%
2. 通勤・通学が便利 9 16.1%
3. 生活環境が良い 13 23.2%
4. 買い物・飲食環境が便利 7 12.5%
5. 医療機関が充実している 0 0.0%
6. 健康・福祉環境が充実している 0 0.0%
7. 子育て・教育施設が充実している 1 1.8%
8. 公園・自然環境が充実している　 4 7.1%
9. 賑わいや活気がある 0 0.0%
10.公共施設が充実している 0 0.0%
11.家族、親戚、知人がいる 17 30.4%
12.その他 1 1.8%
13.無回答 0 0.0%
合計 56 100.0%

岩槻駅周辺
選択肢 件数 比率

1. 公共交通の利便性が高い 7 6.4%
2. 通勤・通学が便利 12 11.0%
3. 生活環境が良い 10 9.2%
4. 買い物・飲食環境が便利 8 7.3%
5. 医療機関が充実している 9 8.3%
6. 健康・福祉環境が充実している 0 0.0%
7. 子育て・教育施設が充実している 1 0.9%
8. 公園・自然環境が充実している　 2 1.8%
9. 賑わいや活気がある 0 0.0%
10.公共施設が充実している 2 1.8%
11.家族、親戚、知人がいる 43 39.4%
12.その他 13 11.9%
13.無回答 2 1.8%
合計 109 100.0%

5.2%

5.9%

88.4%

0.0%

0.5%

居住経緯（浦和美園駅周辺）

出生時から引き続き住んでいる

一度別の地域に転出し、当地域

に再び戻り住んでいる

別の地域から引っ越してきた

選べない・答えたくない

無回答

15.2%

14.7%

67.9%

0.0%
2.2%

居住経緯（岩槻駅周辺）

出生時から引き続き住んでいる

一度別の地域に転出し、当地域に

再び戻り住んでいる
別の地域から引っ越してきた

選べない・答えたくない

無回答

7.1%

16.1%

23.2%

12.5%

0.0%

0.0%

1.8%

7.1%

0.0%

0.0%

30.4%

1.8%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

公共交通の利便性が高い

通勤・通学が便利

生活環境が良い

買い物・飲食環境が便利

医療機関が充実している

健康・福祉環境が充実している

子育て・教育施設が充実している

公園・自然環境が充実している

賑わいや活気がある

公共施設が充実している

家族、親戚、知人がいる

その他

無回答

居住理由（浦和美園駅周辺）

6.4%

11.0%

9.2%

7.3%

8.3%

0.0%

0.9%

1.8%

0.0%

1.8%

39.4%

11.9%

1.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

公共交通の利便性が高い

通勤・通学が便利

生活環境が良い

買い物・飲食環境が便利

医療機関が充実している

健康・福祉環境が充実している

子育て・教育施設が充実している

公園・自然環境が充実している

賑わいや活気がある

公共施設が充実している

家族、親戚、知人がいる

その他

無回答

居住理由（岩槻駅周辺）
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２－③：①で３（別の地域から引っ越してきた）と回答した方に伺います。
あなたが、現在お住まいの地域を居住先として選んだ理由は何ですか。（○はいくつでも）

浦和美園駅周辺
選択肢 件数 比率

1. 公共交通の利便性が高い 133 15.0%
2. 通勤・通学が便利 188 21.2%
3. 生活環境が良い 173 19.5%
4. 買い物・飲食環境が便利 100 11.3%
5. 医療機関が充実している 16 1.8%
6. 健康・福祉環境が充実している 5 0.6%
7. 子育て・教育施設が充実している 43 4.9%
8. 公園・自然環境が充実している　 74 8.4%
9. 賑わいや活気がある 18 2.0%
10.公共施設が充実している 9 1.0%
11.家族、親戚、知人がいる 54 6.1%
12.その他 71 8.0%
13.無回答 2 0.2%
合計 886 100.0%

岩槻駅周辺
選択肢 件数 比率

1. 公共交通の利便性が高い 62 12.5%
2. 通勤・通学が便利 89 17.9%
3. 生活環境が良い 72 14.5%
4. 買い物・飲食環境が便利 42 8.5%
5. 医療機関が充実している 22 4.4%
6. 健康・福祉環境が充実している 6 1.2%
7. 子育て・教育施設が充実している 5 1.0%
8. 公園・自然環境が充実している　 27 5.4%
9. 賑わいや活気がある 1 0.2%
10.公共施設が充実している 6 1.2%
11.家族、親戚、知人がいる 76 15.3%
12.その他 82 16.5%
13.無回答 7 1.4%
合計 497 100.0%

２－④：あなたがお住まいの「地域」の住みやすさについて、どのように感じていますか。（○は１つ）
浦和美園駅周辺

選択肢 回答者数 比率
1. 住みやすい 157 37.0%
2. どちらかといえば住みやすい 196 46.2%
3. どちらともいえない 43 10.1%
4. どちらかといえば住みにくい 20 4.7%
5. 住みにくい 3 0.7%
6. 無回答 5 1.2%
合計 424 100.0%

岩槻駅周辺
選択肢 回答者数 比率

1. 住みやすい 131 29.2%
2. どちらかといえば住みやすい 222 49.6%
3. どちらともいえない 61 13.6%
4. どちらかといえば住みにくい 19 4.2%
5. 住みにくい 4 0.9%
6. 無回答 11 2.5%
合計 448 100.0%

15.0%

21.2%

19.5%

11.3%

1.8%

0.6%

4.9%

8.4%

2.0%

1.0%

6.1%

8.0%

0.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

公共交通の利便性が高い

通勤・通学が便利

生活環境が良い

買い物・飲食環境が便利

医療機関が充実している

健康・福祉環境が充実している

子育て・教育施設が充実している

公園・自然環境が充実している

賑わいや活気がある

公共施設が充実している

家族、親戚、知人がいる

その他

無回答

居住理由（浦和美園駅周辺）

12.5%

17.9%

14.5%

8.5%

4.4%

1.2%

1.0%

5.4%

0.2%

1.2%

15.3%

16.5%

1.4%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

公共交通の利便性が高い

通勤・通学が便利

生活環境が良い

買い物・飲食環境が便利

医療機関が充実している

健康・福祉環境が充実している

子育て・教育施設が充実している

公園・自然環境が充実している

賑わいや活気がある

公共施設が充実している

家族、親戚、知人がいる

その他

無回答

居住理由（岩槻駅周辺）

37.0%

46.2%

10.1%

4.7%

0.7% 1.2%

住みやすさ（浦和美園駅周辺）

住みやすい

どちらかといえば住みや

すい
どちらともいえない

どちらかといえば住みに

くい
住みにくい

無回答

29.2%

49.6%

13.6%

4.2%

0.9% 2.5%

住みやすさ（岩槻駅周辺）

住みやすい

どちらかといえば住みや

すい
どちらともいえない

どちらかといえば住みに

くい
住みにくい

無回答
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２－⑤：④の住みやすさに関する性別・年代別のクロス集計

浦和美園駅周辺

住みやすい
どちらかといえば

住みやすい
どちらとも
いえない

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい 無回答 総計

 男性(回答数162) 42.0% 42.6% 8.6% 3.7% 1.2% 1.9% 100%
 １８～１９歳(回答数1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%
 ２０～２９歳(回答数15) 60.0% 26.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 100%
 ３０～３９歳(回答数36) 36.1% 47.2% 11.1% 2.8% 0.0% 2.8% 100%
 ４０～４９歳(回答数45) 40.0% 40.0% 15.6% 0.0% 4.4% 0.0% 100%
 ５０～５９歳(回答数23) 39.1% 56.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 100%
 ６０～６９歳(回答数12) 41.7% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 100%
 ７０～７９歳(回答数23) 39.1% 43.5% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 100%

 ８０歳以上(回答数7) 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

 女性(回答数257) 33.5% 49.0% 10.9% 5.4% 0.0% 0.8% 100%
 １８～１９歳(回答数3) 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%
 ２０～２９歳(回答数26) 61.5% 34.6% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100%
 ３０～３９歳(回答数91) 34.1% 53.8% 6.6% 4.4% 1.1% 0.0% 100%
 ４０～４９歳(回答数70) 27.1% 54.3% 10.0% 8.6% 0.0% 0.0% 100%
 ５０～５９歳(回答数25) 36.0% 52.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%
 ６０～６９歳(回答数9) 44.4% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 100%
 ７０～７９歳(回答数24) 16.7% 45.8% 20.8% 12.5% 0.0% 4.2% 100%

 ８０歳以上(回答数9) 11.1% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 100%

42.0%

100.0%

60.0%

36.1%

40.0%

39.1%

41.7%

39.1%

57.1%

42.6%

0.0%

26.7%

47.2%

40.0%

56.5%

41.7%

43.5%

28.6%

8.6%

0.0%

0.0%

11.1%

15.6%

0.0%

8.3%

8.7%

0.0%

3.7%

0.0%

13.3%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0%

8.7%

14.3%

1.2%

0.0%

0.0%

4.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

2.8%

0.0%

4.3%

8.3%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

(回答数162)

１８～１９歳

(回答数1)

２０～２９歳

(回答数15)

３０～３９歳

(回答数36)

４０～４９歳

(回答数45)

５０～５９歳

(回答数23)

６０～６９歳

(回答数12)

７０～７９歳

(回答数23)

８０歳以上

(回答数7)

クロス集計：住みやすさ×男性×年代別（浦和美園駅周辺）

住みやすい どちらかといえば

住みやすい

どちらとも

いえない

どちらかといえば

住みにくい

住みにくい 無回答

33.5%

66.7%

61.5%

34.1%

27.1%

36.0%

44.4%

16.7%

11.1%

49.0%

0.0%

34.6%

53.8%

54.3%

52.0%

33.3%

45.8%

33.3%

10.9%

33.3%

3.8%

6.6%

10.0%

12.0%

11.1%

20.8%

44.4%

5.4%

0.0%

0.0%

4.4%

8.6%

0.0%

11.1%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.2%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

(回答数257)

１８～１９歳

(回答数3)

２０～２９歳

(回答数26)

３０～３９歳

(回答数91)

４０～４９歳

(回答数70)

５０～５９歳

(回答数25)

６０～６９歳

(回答数9)

７０～７９歳

(回答数24)

８０歳以上

(回答数9)

クロス集計：住みやすさ×女性×年代別（浦和美園駅周辺）

住みやすい どちらかといえば

住みやすい

どちらとも

いえない

どちらかといえば

住みにくい

住みにくい 無回答
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２－⑤：④の住みやすさに関する性別・年代別のクロス集計

岩槻駅周辺

住みやすい
どちらかといえば

住みやすい
どちらとも
いえない

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい 無回答 総計

男性(回答数196) 31.6% 48.0% 13.8% 3.6% 2.0% 1.0% 100%
 １８～１９歳(回答数5) 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%
 ２０～２９歳(回答数10) 30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%
 ３０～３９歳(回答数17) 41.2% 29.4% 23.5% 0.0% 0.0% 5.9% 100%
 ４０～４９歳(回答数23) 39.1% 56.5% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100%
 ５０～５９歳(回答数38) 23.7% 50.0% 15.8% 5.3% 2.6% 2.6% 100%
 ６０～６９歳(回答数37) 29.7% 48.6% 16.2% 5.4% 0.0% 0.0% 100%
 ７０～７９歳(回答数41) 31.7% 43.9% 14.6% 4.9% 4.9% 0.0% 100%

 ８０歳以上(回答数25) 36.0% 48.0% 12.0% 0.0% 4.0% 0.0% 100%

女性(回答数250) 27.6% 50.8% 13.2% 4.8% 2.8% 0.8% 100%
 １８～１９歳(回答数1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%
 ２０～２９歳(回答数12) 25.0% 66.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 100%
 ３０～３９歳(回答数33) 21.2% 54.5% 15.2% 6.1% 3.0% 0.0% 100%
 ４０～４９歳(回答数42) 21.4% 50.0% 26.2% 2.4% 0.0% 0.0% 100%
 ５０～５９歳(回答数35) 37.1% 45.7% 5.7% 5.7% 0.0% 5.7% 100%
 ６０～６９歳(回答数47) 17.0% 53.2% 14.9% 10.6% 4.3% 0.0% 100%
 ７０～７９歳(回答数46) 34.8% 50.0% 10.9% 0.0% 4.3% 0.0% 100%

 ８０歳以上(回答数33) 36.4% 48.5% 9.1% 3.0% 3.0% 0.0% 100%

31.6%

20.0%

30.0%

41.2%

39.1%

23.7%

29.7%

31.7%

36.0%

48.0%

60.0%

60.0%

29.4%

56.5%

50.0%

48.6%

43.9%

48.0%

13.8%

20.0%

10.0%

23.5%

0.0%

15.8%

16.2%

14.6%

12.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

5.3%

5.4%

4.9%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.6%

0.0%

4.9%

4.0%

1.0%

0.0%

0.0%

5.9%

0.0%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(回答数196)

１８～１９歳

(回答数5)

２０～２９歳

(回答数10)

３０～３９歳

(回答数17)

４０～４９歳

(回答数23)

５０～５９歳

(回答数38)

６０～６９歳

(回答数37)

７０～７９歳

(回答数41)

８０歳以上

(回答数25)

クロス集計：住みやすさ×男性×年代別（岩槻駅周辺）

住みやすい どちらかといえば

住みやすい

どちらとも

いえない

どちらかといえば

住みにくい

住みにくい 無回答

27.6%

100.0%

25.0%

21.2%

21.4%

37.1%

17.0%

34.8%

36.4%

50.8%

0.0%

66.7%

54.5%

50.0%

45.7%

53.2%

50.0%

48.5%

13.2%

0.0%

0.0%

15.2%

26.2%

5.7%

14.9%

10.9%

9.1%

4.8%

0.0%

8.3%

6.1%

2.4%

5.7%

10.6%

0.0%

3.0%

2.8%

0.0%

0.0%

3.0%

0.0%

0.0%

4.3%

4.3%

3.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(回答数250)

１８～１９歳

(回答数1)

２０～２９歳

(回答数12)

３０～３９歳

(回答数33)

４０～４９歳

(回答数42)

５０～５９歳

(回答数35)

６０～６９歳

(回答数47)

７０～７９歳

(回答数46)

８０歳以上

(回答数33)

クロス集計：住みやすさ×女性×年代別（岩槻駅周辺）

住みやすい どちらかといえば

住みやすい

どちらとも

いえない

どちらかといえば

住みにくい

住みにくい 無回答
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２－⑥お住まいの地域の以下の項目に対し、どの程度満足していますか。（各項目の満足度に○を１つ）
浦和美園駅周辺 割合

項目 満足 やや満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満 合計

1. 土地区画整理事業の状況 12.4% 25.4% 37.3% 17.2% 7.7% 100.0%
2. 道路の整備状況 19.6% 32.2% 19.8% 19.6% 8.8% 100.0%
3. 公園・緑地の整備状況 20.7% 38.2% 18.8% 15.7% 6.7% 100.0%
4. 鉄道やバスなどの公共交通の状況 19.5% 30.9% 23.5% 19.0% 7.1% 100.0%
5. 自転車の利用環境 16.8% 31.2% 34.5% 12.9% 4.6% 100.0%
6. 医療体制の状況 7.1% 20.4% 31.4% 23.3% 17.8% 100.0%
7. 子育て環境 10.9% 29.8% 42.6% 11.9% 4.8% 100.0%
8. 高齢者福祉の環境 3.1% 8.6% 79.2% 6.7% 2.4% 100.0%
9. 障害者福祉の環境 2.4% 6.3% 82.8% 6.1% 2.4% 100.0%
10.買い物など生活利便の環境 25.7% 38.1% 11.7% 18.3% 6.2% 100.0%
11.防災・防犯などの生活環境 7.6% 32.7% 47.7% 8.6% 3.3% 100.0%
無回答を除く

岩槻駅周辺 割合

項目 満足 やや満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満 合計

1. 土地区画整理事業の状況 10.5% 21.9% 46.2% 14.9% 6.5% 100.0%
2. 道路の整備状況 9.9% 26.7% 25.6% 26.3% 11.5% 100.0%
3. 公園・緑地の整備状況 12.7% 29.6% 32.3% 18.5% 6.9% 100.0%
4. 鉄道やバスなどの公共交通の状況 13.5% 28.0% 26.8% 20.9% 10.8% 100.0%
5. 自転車の利用環境 10.7% 23.2% 36.4% 20.4% 9.3% 100.0%
6. 医療体制の状況 13.1% 29.4% 31.5% 18.6% 7.4% 100.0%
7. 子育て環境 6.2% 25.2% 54.3% 11.9% 2.4% 100.0%
8. 高齢者福祉の環境 4.4% 15.5% 63.2% 12.5% 4.4% 100.0%
9. 障害者福祉の環境 3.3% 12.1% 68.3% 11.6% 4.7% 100.0%
10.買い物など生活利便の環境 15.5% 44.6% 21.2% 14.3% 4.4% 100.0%
11.防災・防犯などの生活環境 8.8% 29.8% 48.7% 9.7% 3.0% 100.0%
無回答を除く

12.4%

19.6%

20.7%

19.5%

16.8%

7.1%

10.9%

3.1%

2.4%

25.7%

7.6%

25.4%

32.2%

38.2%

30.9%

31.2%

20.4%

29.8%

8.6%

6.3%

38.1%

32.7%

37.3%

19.8%

18.8%

23.5%

34.5%

31.4%

42.6%

79.2%

82.8%

11.7%

47.7%

17.2%

19.6%

15.7%

19.0%

12.9%

23.3%

11.9%

6.7%

6.1%

18.3%

8.6%

7.7%

8.8%

6.7%

7.1%

4.6%

17.8%

4.8%

2.4%

2.4%

6.2%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

土地区画整理事業の状況

道路の整備状況

公園・緑地の整備状況

鉄道やバスなどの公共交通の状況

自転車の利用環境

医療体制の状況

子育て環境

高齢者福祉の環境

障害者福祉の環境

買い物など生活利便の環境

防災・防犯などの生活環境

地域の満足度（浦和美園駅周辺）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

10.5%

9.9%

12.7%

13.5%

10.7%

13.1%

6.2%

4.4%

3.3%

15.5%

8.8%

21.9%

26.7%

29.6%

28.0%

23.2%

29.4%

25.2%

15.5%

12.1%

44.6%

29.8%

46.2%

25.6%

32.3%

26.8%

36.4%

31.5%

54.3%

63.2%

68.3%

21.2%

48.7%

14.9%

26.3%

18.5%

20.9%

20.4%

18.6%

11.9%

12.5%

11.6%

14.3%

9.7%

6.5%

11.5%

6.9%

10.8%

9.3%

7.4%

2.4%

4.4%

4.7%

4.4%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

土地区画整理事業の状況

道路の整備状況

公園・緑地の整備状況

鉄道やバスなどの公共交通の状況

自転車の利用環境

医療体制の状況

子育て環境

高齢者福祉の環境

障害者福祉の環境

買い物など生活利便の環境

防災・防犯などの生活環境

地域の満足度（岩槻駅周辺）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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２－⑦：④と⑥についてのクロス集計（住みやすいと感じる人と項目ごとの満足度）

浦和美園駅周辺

項目 満足 やや満足
どちらともい

えない
やや不満 不満 無回答 合計

1. 土地区画整理事業の状況 51 100 128 53 18 3 353
2. 道路の整備状況 76 120 65 68 22 2 353
3. 公園・緑地の整備状況 81 144 62 49 17 0 353
4. 鉄道やバスなどの公共交通の状況 78 120 83 55 16 1 353
5. 自転車の利用環境 65 121 119 31 12 5 353
6. 医療体制の状況 29 79 106 86 52 1 353
7. 子育て環境 44 112 144 32 13 8 353
8. 高齢者福祉の環境 11 35 281 20 3 3 353
9. 障害者福祉の環境 8 24 292 16 4 9 353
10. 買い物など生活利便の環境 104 154 34 55 4 2 353
11. 防災・防犯などの生活環境 30 127 164 26 4 2 353

割合

項目 満足 やや満足
どちらともい

えない
やや不満 不満 合計

1. 土地区画整理事業の状況 14.6% 28.6% 36.6% 15.1% 5.1% 100.0%
2. 道路の整備状況 21.7% 34.2% 18.5% 19.4% 6.3% 100.0%
3. 公園・緑地の整備状況 22.9% 40.8% 17.6% 13.9% 4.8% 100.0%
4. 鉄道やバスなどの公共交通の状況 22.2% 34.1% 23.6% 15.6% 4.5% 100.0%
5. 自転車の利用環境 18.7% 34.8% 34.2% 8.9% 3.4% 100.0%
6. 医療体制の状況 8.2% 22.4% 30.1% 24.4% 14.8% 100.0%
7. 子育て環境 12.8% 32.5% 41.7% 9.3% 3.8% 100.0%
8. 高齢者福祉の環境 3.1% 10.0% 80.3% 5.7% 0.9% 100.0%
9. 障害者福祉の環境 2.3% 7.0% 84.9% 4.7% 1.2% 100.0%
10. 買い物など生活利便の環境 29.6% 43.9% 9.7% 15.7% 1.1% 100.0%
11. 防災・防犯などの生活環境 8.5% 36.2% 46.7% 7.4% 1.1% 100.0%
無回答を除く

14.6%

21.7%

22.9%

22.2%

18.7%

8.2%

12.8%

3.1%

2.3%

29.6%

8.5%

28.6%

34.2%

40.8%

34.1%

34.8%

22.4%

32.5%

10.0%

7.0%

43.9%

36.2%

36.6%

18.5%

17.6%

23.6%

34.2%

30.1%

41.7%

80.3%

84.9%

9.7%

46.7%

15.1%

19.4%

13.9%

15.6%

8.9%

24.4%

9.3%

5.7%

4.7%

15.7%

7.4%

5.1%

6.3%

4.8%

4.5%

3.4%

14.8%

3.8%

0.9%

1.2%

1.1%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

土地区画整理事業の状況

道路の整備状況

公園・緑地の整備状況

鉄道やバスなどの公共交通の状況

自転車の利用環境

医療体制の状況

子育て環境

高齢者福祉の環境

障害者福祉の環境

買い物など生活利便の環境

防災・防犯などの生活環境

クロス集計：住みやすいと感じる人×項目ごとの満足度（浦和美園駅周辺）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

10



２－⑦：④と⑥についてのクロス集計（住みにくいと感じる人と項目ごとの満足度）

浦和美園駅周辺

項目 満足 やや満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満 無回答 合計

1. 土地区画整理事業の状況 0 3 5 8 7 0 23
2. 道路の整備状況 1 6 5 7 4 0 23
3. 公園・緑地の整備状況 1 6 1 8 7 0 23
4. 鉄道やバスなどの公共交通の状況 2 6 1 10 4 0 23
5. 自転車の利用環境 1 3 7 9 3 0 23
6. 医療体制の状況 0 1 7 3 12 0 23
7. 子育て環境 0 1 9 8 5 0 23
8. 高齢者福祉の環境 1 1 14 5 2 0 23
9. 障害者福祉の環境 1 1 14 3 4 0 23
10. 買い物など生活利便の環境 2 3 2 5 11 0 23
11. 防災・防犯などの生活環境 0 4 10 4 5 0 23

割合

項目 満足 やや満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満 合計

1. 土地区画整理事業の状況 0.0% 13.0% 21.7% 34.8% 30.4% 100.0%
2. 道路の整備状況 4.3% 26.1% 21.7% 30.4% 17.4% 100.0%
3. 公園・緑地の整備状況 4.3% 26.1% 4.3% 34.8% 30.4% 100.0%
4. 鉄道やバスなどの公共交通の状況 8.7% 26.1% 4.3% 43.5% 17.4% 100.0%
5. 自転車の利用環境 4.3% 13.0% 30.4% 39.1% 13.0% 100.0%
6. 医療体制の状況 0.0% 4.3% 30.4% 13.0% 52.2% 100.0%
7. 子育て環境 0.0% 4.3% 39.1% 34.8% 21.7% 100.0%
8. 高齢者福祉の環境 4.3% 4.3% 60.9% 21.7% 8.7% 100.0%
9. 障害者福祉の環境 4.3% 4.3% 60.9% 13.0% 17.4% 100.0%
10. 買い物など生活利便の環境 8.7% 13.0% 8.7% 21.7% 47.8% 100.0%
11. 防災・防犯などの生活環境 0.0% 17.4% 43.5% 17.4% 21.7% 100.0%
無回答を除く
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クロス集計：住みにくいと感じる人×項目ごとの満足度（浦和美園駅周辺）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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２－⑦：④と⑥についてのクロス集計（住みやすいと感じる人と項目ごとの満足度）

岩槻駅周辺

項目 満足 やや満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満 無回答 合計

1. 土地区画整理事業の状況 44 85 156 43 17 8 353
2. 道路の整備状況 40 105 90 88 27 3 353
3. 公園・緑地の整備状況 51 111 115 56 15 5 353
4. 鉄道やバスなどの公共交通の状況 55 112 94 67 23 2 353
5. 自転車の利用環境 42 88 132 63 23 5 353
6. 医療体制の状況 55 114 104 62 16 2 353
7. 子育て環境 23 98 178 35 3 16 353
8. 高齢者福祉の環境 17 65 212 40 11 8 353
9. 障害者福祉の環境 13 49 225 37 14 15 353
10. 買い物など生活利便の環境 62 170 65 42 9 5 353
11. 防災・防犯などの生活環境 35 115 164 29 6 4 353

割合

項目 満足 やや満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満 合計

1. 土地区画整理事業の状況 12.8% 24.6% 45.2% 12.5% 4.9% 100.0%
2. 道路の整備状況 11.4% 30.0% 25.7% 25.1% 7.7% 100.0%
3. 公園・緑地の整備状況 14.7% 31.9% 33.0% 16.1% 4.3% 100.0%
4. 鉄道やバスなどの公共交通の状況 15.7% 31.9% 26.8% 19.1% 6.6% 100.0%
5. 自転車の利用環境 12.1% 25.3% 37.9% 18.1% 6.6% 100.0%
6. 医療体制の状況 15.7% 32.5% 29.6% 17.7% 4.6% 100.0%
7. 子育て環境 6.8% 29.1% 52.8% 10.4% 0.9% 100.0%
8. 高齢者福祉の環境 4.9% 18.8% 61.4% 11.6% 3.2% 100.0%
9. 障害者福祉の環境 3.8% 14.5% 66.6% 10.9% 4.1% 100.0%
10. 買い物など生活利便の環境 17.8% 48.9% 18.7% 12.1% 2.6% 100.0%
11. 防災・防犯などの生活環境 10.0% 33.0% 47.0% 8.3% 1.7% 100.0%
無回答を除く
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土地区画整理事業の状況

道路の整備状況

公園・緑地の整備状況

鉄道やバスなどの公共交通の状況

自転車の利用環境
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クロス集計：住みやすいと感じる人×項目ごとの満足度（岩槻駅周辺）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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２－⑦：④と⑥についてのクロス集計（住みにくいと感じる人と項目ごとの満足度）

岩槻駅周辺

項目 満足 やや満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満 無回答 合計

1. 土地区画整理事業の状況 0 3 10 7 3 0 23
2. 道路の整備状況 1 2 3 10 7 0 23
3. 公園・緑地の整備状況 2 2 6 9 4 0 23
4. 鉄道やバスなどの公共交通の状況 0 2 5 7 9 0 23
5. 自転車の利用環境 1 1 5 8 8 0 23
6. 医療体制の状況 1 1 10 6 5 0 23
7. 子育て環境 1 1 10 8 2 1 23
8. 高齢者福祉の環境 0 0 15 3 5 0 23
9. 障害者福祉の環境 0 0 14 5 4 0 23
10. 買い物など生活利便の環境 0 2 6 5 9 1 23
11. 防災・防犯などの生活環境 1 0 13 5 4 0 23

割合

項目 満足 やや満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満 合計

1. 土地区画整理事業の状況 0.0% 13.0% 43.5% 30.4% 13.0% 100.0%
2. 道路の整備状況 4.3% 8.7% 13.0% 43.5% 30.4% 100.0%
3. 公園・緑地の整備状況 8.7% 8.7% 26.1% 39.1% 17.4% 100.0%
4. 鉄道やバスなどの公共交通の状況 0.0% 8.7% 21.7% 30.4% 39.1% 100.0%
5. 自転車の利用環境 4.3% 4.3% 21.7% 34.8% 34.8% 100.0%
6. 医療体制の状況 4.3% 4.3% 43.5% 26.1% 21.7% 100.0%
7. 子育て環境 4.5% 4.5% 45.5% 36.4% 9.1% 100.0%
8. 高齢者福祉の環境 0.0% 0.0% 65.2% 13.0% 21.7% 100.0%
9. 障害者福祉の環境 0.0% 0.0% 60.9% 21.7% 17.4% 100.0%
10. 買い物など生活利便の環境 0.0% 9.1% 27.3% 22.7% 40.9% 100.0%
11. 防災・防犯などの生活環境 4.3% 0.0% 56.5% 21.7% 17.4% 100.0%
無回答を除く
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土地区画整理事業の状況

道路の整備状況

公園・緑地の整備状況

鉄道やバスなどの公共交通の状況

自転車の利用環境
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クロス集計：住みにくいと感じる人×項目ごとの満足度（岩槻駅周辺）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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３．賑わい・活気について
３－①：あなたがお住まいの地域の賑わい・活気について、どのように感じていますか。（○は１つ）

浦和美園駅周辺
選択肢 回答者数 比率

1. 賑わい・活気がある 44 10.4%
2. どちらかといえば賑わい・活気がある 189 44.6%
3. どちらともいえない 119 28.1%
4. どちらかといえば賑わい・活気が無い 57 13.4%
5. 賑わい・活気がない 12 2.8%
6. 無回答 3 0.7%
合計 424 100.0%

岩槻駅周辺
選択肢 回答者数 比率

1. 賑わい・活気がある 12 2.7%
2. どちらかといえば賑わい・活気がある 93 20.8%
3. どちらともいえない 138 30.8%
4. どちらかといえば賑わい・活気が無い 146 32.6%
5. 賑わい・活気がない 46 10.3%
6. 無回答 13 2.9%
合計 448 100.0%

10.4%

44.6%

28.1%

13.4%

2.8%
0.7%

賑わい・活気（浦和美園駅周辺）

賑わい・活気がある

どちらかといえば賑わい・活気がある

どちらともいえない

どちらかといえば賑わい・活気が無い

賑わい・活気がない

無回答

2.7%

20.8%

30.8%

32.6%

10.3%

2.9%

賑わい・活気（岩槻駅周辺）

賑わい・活気がある

どちらかといえば賑わい・活気がある

どちらともいえない
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３－②：①の賑わい・活気に関する性別・年代別のクロス集計

浦和美園駅周辺

賑わい・活気がある
どちらかといえば

賑わい・活気がある
どちらとも
いえない

どちらかといえば
賑わい・活気が無い

賑わい・活気が無い 無回答 総計

男性(回答数162) 9.9% 38.9% 31.5% 14.8% 4.3% 0.6% 100%
 １８～１９歳(回答数1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%
 ２０～２９歳(回答数15) 20.0% 40.0% 26.7% 6.7% 6.7% 0.0% 100%
 ３０～３９歳(回答数36) 8.3% 44.4% 30.6% 13.9% 2.8% 0.0% 100%
 ４０～４９歳(回答数45) 8.9% 37.8% 35.6% 11.1% 6.7% 0.0% 100%
 ５０～５９歳(回答数23) 0.0% 60.9% 26.1% 8.7% 4.3% 0.0% 100%
 ６０～６９歳(回答数12) 16.7% 16.7% 33.3% 25.0% 0.0% 8.3% 100%
 ７０～７９歳(回答数23) 13.0% 21.7% 30.4% 30.4% 4.3% 0.0% 100%

 ８０歳以上(回答数7) 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

女性(回答数257) 10.5% 48.6% 25.7% 12.8% 1.9% 0.0% 100%
 １８～１９歳(回答数3) 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%
 ２０～２９歳(回答数26) 23.1% 50.0% 23.1% 0.0% 3.8% 0.0% 100%
 ３０～３９歳(回答数91) 12.1% 52.7% 25.3% 8.8% 1.1% 0.0% 100%
 ４０～４９歳(回答数70) 7.1% 52.9% 18.6% 20.0% 1.4% 0.0% 100%
 ５０～５９歳(回答数25) 16.0% 40.0% 32.0% 12.0% 0.0% 0.0% 100%
 ６０～６９歳(回答数9) 0.0% 55.6% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 100%
 ７０～７９歳(回答数24) 4.2% 33.3% 33.3% 20.8% 4.2% 4.2% 100%

 ８０歳以上(回答数9) 0.0% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 100%
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クロス集計：賑わい・活気×男性×年代別（浦和美園駅周辺）

賑わい・活気がある どちらかといえば

賑わい・活気がある

どちらとも

いえない

どちらかといえば

賑わい・活気が無い

賑わい・活気が無い 無回答
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女性(回答数257)

１８～１９歳

(回答数3)

２０～２９歳

(回答数26)

３０～３９歳

(回答数91)

４０～４９歳

(回答数70)

５０～５９歳

(回答数25)

６０～６９歳

(回答数9)

７０～７９歳

(回答数24)

８０歳以上

(回答数9)

クロス集計：賑わい・活気×女性×年代別（浦和美園駅周辺）

賑わい・活気がある どちらかといえば

賑わい・活気がある

どちらとも

いえない

どちらかといえば

賑わい・活気が無い

賑わい・活気が無い 無回答
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３－②：①の賑わい・活気に関する性別・年代別のクロス集計

岩槻駅周辺

賑わい・活気がある
どちらかといえば

賑わい・活気がある
どちらとも
いえない

どちらかといえば
賑わい・活気が無い

賑わい・活気が無い 無回答 総計

男性(回答数196) 1.0% 16.3% 32.1% 37.2% 11.7% 1.5% 100%
 １８～１９歳(回答数5) 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%
 ２０～２９歳(回答数10) 10.0% 40.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%
 ３０～３９歳(回答数17) 5.9% 29.4% 11.8% 47.1% 5.9% 0.0% 100%
 ４０～４９歳(回答数23) 0.0% 26.1% 34.8% 26.1% 13.0% 0.0% 100%
 ５０～５９歳(回答数38) 0.0% 10.5% 34.2% 42.1% 13.2% 0.0% 100%
 ６０～６９歳(回答数37) 0.0% 16.2% 27.0% 40.5% 16.2% 0.0% 100%
 ７０～７９歳(回答数41) 0.0% 4.9% 29.3% 43.9% 14.6% 7.3% 100%

 ８０歳以上(回答数25) 0.0% 16.0% 48.0% 28.0% 8.0% 0.0% 100%

女性(回答数250) 4.0% 24.0% 30.0% 28.8% 9.2% 4.0% 100%
 １８～１９歳(回答数1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%
 ２０～２９歳(回答数12) 8.3% 75.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100%
 ３０～３９歳(回答数33) 9.1% 30.3% 33.3% 15.2% 9.1% 3.0% 100%
 ４０～４９歳(回答数42) 2.4% 23.8% 31.0% 33.3% 9.5% 0.0% 100%
 ５０～５９歳(回答数35) 2.9% 25.7% 17.1% 37.1% 14.3% 2.9% 100%
 ６０～６９歳(回答数47) 2.1% 17.0% 25.5% 42.6% 8.5% 4.3% 100%
 ７０～７９歳(回答数46) 6.5% 10.9% 39.1% 28.3% 8.7% 6.5% 100%

 ８０歳以上(回答数33) 0.0% 24.2% 45.5% 15.2% 9.1% 6.1% 100%

1.0%

0.0%

10.0%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

16.3%

20.0%

40.0%

29.4%

26.1%

10.5%

16.2%

4.9%

16.0%

32.1%

60.0%

30.0%

11.8%

34.8%

34.2%

27.0%

29.3%

48.0%

37.2%

20.0%

20.0%

47.1%

26.1%

42.1%

40.5%

43.9%

28.0%

11.7%

0.0%

0.0%

5.9%

13.0%

13.2%

16.2%

14.6%

8.0%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(回答数196)

１８～１９歳

(回答数5)

２０～２９歳

(回答数10)

３０～３９歳

(回答数17)

４０～４９歳

(回答数23)

５０～５９歳

(回答数38)

６０～６９歳

(回答数37)

７０～７９歳

(回答数41)

８０歳以上

(回答数25)

クロス集計：賑わい・活気×男性×年代別（岩槻駅周辺）

賑わい・活気がある どちらかといえば

賑わい・活気がある

どちらとも

いえない

どちらかといえば

賑わい・活気が無い

賑わい・活気が無い 無回答

4.0%

0.0%

8.3%

9.1%

2.4%

2.9%

2.1%

6.5%

0.0%

24.0%

100.0%

75.0%

30.3%

23.8%

25.7%

17.0%

10.9%

24.2%

30.0%

0.0%

0.0%

33.3%

31.0%

17.1%

25.5%

39.1%

45.5%

28.8%

0.0%

16.7%

15.2%

33.3%

37.1%

42.6%

28.3%

15.2%

9.2%

0.0%

0.0%

9.1%

9.5%

14.3%

8.5%

8.7%

9.1%

4.0%

0.0%

0.0%

3.0%

0.0%

2.9%

4.3%

6.5%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(回答数250)

１８～１９歳

(回答数1)

２０～２９歳

(回答数12)

３０～３９歳

(回答数33)

４０～４９歳

(回答数42)

５０～５９歳

(回答数35)

６０～６９歳

(回答数47)

７０～７９歳

(回答数46)

８０歳以上

(回答数33)

クロス集計：賑わい・活気×女性×年代別（岩槻駅周辺）

賑わい・活気がある どちらかといえば

賑わい・活気がある

どちらとも

いえない

どちらかといえば

賑わい・活気が無い

賑わい・活気が無い 無回答
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３－③：お住まいの地域の魅力に関する以下の項目について、どの程度充実していると感じていますか。（各項目の充実度に○を１つ）
浦和美園駅周辺

割合

項目 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
どちらともいえ

ない
どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 合計

1. 伝統的な歴史や文化活動が楽しめる 0.7% 11.1% 46.0% 23.0% 19.2% 100.0%
2. 観光名所があって楽しめる 1.9% 10.2% 31.4% 24.7% 31.8% 100.0%
3. 景観や街並みが楽しめる 4.3% 21.9% 34.9% 21.6% 17.3% 100.0%
4. 身近な自然を楽しめる 11.6% 47.4% 25.1% 9.5% 6.4% 100.0%
5. 文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる 6.2% 22.8% 40.1% 20.7% 10.2% 100.0%
6. スポーツ・健康等のイベントが楽しめる 13.1% 34.0% 34.0% 12.6% 6.2% 100.0%
7. 飲食店が充実して食事が楽しめる 6.4% 23.5% 25.6% 24.9% 19.7% 100.0%
8. 物販のお店などが充実して買い物が楽しめる 11.9% 33.3% 25.9% 18.3% 10.7% 100.0%
9. 人情味や地域の連帯感がある 2.8% 12.8% 45.5% 22.7% 16.1% 100.0%
無回答を除く

岩槻駅周辺
割合

項目 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
どちらともいえ

ない
どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 合計

1. 伝統的な歴史や文化活動が楽しめる 10.0% 37.7% 38.6% 9.3% 4.4% 100.0%
2. 観光名所があって楽しめる 4.8% 19.1% 40.6% 23.0% 12.4% 100.0%
3. 景観や街並みが楽しめる 5.8% 13.3% 44.8% 23.3% 12.8% 100.0%
4. 身近な自然を楽しめる 9.0% 33.4% 37.6% 13.8% 6.2% 100.0%
5. 文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる 9.9% 35.8% 40.9% 8.5% 4.8% 100.0%
6. スポーツ・健康等のイベントが楽しめる 5.3% 15.2% 57.3% 14.8% 7.4% 100.0%
7. 飲食店が充実して食事が楽しめる 3.4% 17.5% 33.3% 30.3% 15.4% 100.0%
8. 物販のお店などが充実して買い物が楽しめる 3.0% 13.6% 29.2% 33.3% 20.9% 100.0%
9. 人情味や地域の連帯感がある 4.1% 19.5% 54.5% 15.1% 6.9% 100.0%
無回答を除く

0.7%

1.9%

4.3%

11.6%

6.2%

13.1%

6.4%

11.9%

2.8%

11.1%

10.2%

21.9%

47.4%

22.8%

34.0%

23.5%

33.3%

12.8%

46.0%

31.4%

34.9%

25.1%

40.1%

34.0%

25.6%

25.9%

45.5%

23.0%

24.7%

21.6%

9.5%

20.7%

12.6%

24.9%

18.3%

22.7%

19.2%

31.8%

17.3%

6.4%

10.2%

6.2%

19.7%

10.7%

16.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

伝統的な歴史や文化活動が楽しめる

観光名所があって楽しめる

景観や街並みが楽しめる

身近な自然を楽しめる

文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる

スポーツ・健康等のイベントが楽しめる

飲食店が充実して食事が楽しめる

物販のお店などが充実して買い物が楽しめる

人情味や地域の連帯感がある

地域の魅力度（浦和美園駅周辺）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない

10.0%

4.8%

5.8%

9.0%

9.9%

5.3%

3.4%

3.0%

4.1%

37.7%

19.1%

13.3%

33.4%

35.8%

15.2%

17.5%

13.6%

19.5%

38.6%

40.6%

44.8%

37.6%

40.9%

57.3%

33.3%

29.2%

54.5%

9.3%

23.0%

23.3%

13.8%

8.5%

14.8%

30.3%

33.3%

15.1%

4.4%

12.4%

12.8%

6.2%

4.8%

7.4%

15.4%

20.9%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

伝統的な歴史や文化活動が楽しめる

観光名所があって楽しめる

景観や街並みが楽しめる

身近な自然を楽しめる

文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる

スポーツ・健康等のイベントが楽しめる

飲食店が充実して食事が楽しめる

物販のお店などが充実して買い物が楽しめる

人情味や地域の連帯感がある

地域の魅力度（岩槻駅周辺）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない
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３－④：①と③についてのクロス集計（賑わい・活気があると感じる人と項目ごとの満足度）

浦和美園駅周辺

項目 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無回答 合計

1. 伝統的な歴史や文化活動が楽しめる 2 33 110 53 35 0 233
2. 観光名所があって楽しめる 7 31 73 59 63 0 233
3. 景観や街並みが楽しめる 16 64 79 43 31 0 233
4. 身近な自然を楽しめる 36 116 53 19 9 0 233
5. 文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる 20 70 86 39 18 0 233
6. スポーツ・健康等のイベントが楽しめる 43 89 67 24 9 1 233
7. 飲食店が充実して食事が楽しめる 23 72 55 57 26 0 233
8. 物販のお店などが充実して買い物が楽しめる 41 93 51 36 11 1 233
9. 人情味や地域の連帯感がある 10 35 110 54 24 0 233

割合

項目 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 合計

1. 伝統的な歴史や文化活動が楽しめる 0.9% 14.2% 47.2% 22.7% 15.0% 100.0%
2. 観光名所があって楽しめる 3.0% 13.3% 31.3% 25.3% 27.0% 100.0%
3. 景観や街並みが楽しめる 6.9% 27.5% 33.9% 18.5% 13.3% 100.0%
4. 身近な自然を楽しめる 15.5% 49.8% 22.7% 8.2% 3.9% 100.0%
5. 文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる 8.6% 30.0% 36.9% 16.7% 7.7% 100.0%
6. スポーツ・健康等のイベントが楽しめる 18.5% 38.4% 28.9% 10.3% 3.9% 100.0%
7. 飲食店が充実して食事が楽しめる 9.9% 30.9% 23.6% 24.5% 11.2% 100.0%
8. 物販のお店などが充実して買い物が楽しめる 17.7% 40.1% 22.0% 15.5% 4.7% 100.0%
9. 人情味や地域の連帯感がある 4.3% 15.0% 47.2% 23.2% 10.3% 100.0%
無回答を除く

0.9%

3.0%

6.9%

15.5%

8.6%

18.5%

9.9%

17.7%

4.3%

14.2%

13.3%

27.5%

49.8%

30.0%

38.4%

30.9%

40.1%

15.0%

47.2%

31.3%

33.9%

22.7%

36.9%

28.9%

23.6%

22.0%

47.2%

22.7%

25.3%

18.5%

8.2%

16.7%

10.3%

24.5%

15.5%

23.2%

15.0%

27.0%

13.3%

3.9%

7.7%

3.9%

11.2%

4.7%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

伝統的な歴史や文化活動が楽しめる

観光名所があって楽しめる

景観や街並みが楽しめる

身近な自然を楽しめる

文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる

スポーツ・健康等のイベントが楽しめる

飲食店が充実して食事が楽しめる

物販のお店などが充実して買い物が楽しめる

人情味や地域の連帯感がある

クロス集計：賑わい・活気があると感じる人×項目ごとの満足度（浦和美園駅周辺）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない
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３－④：①と③についてのクロス集計（賑わい・活気がないと感じる人と項目ごとの満足度）

浦和美園駅周辺

項目 そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらともいえな

い
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答 合計

1. 伝統的な歴史や文化活動が楽しめる 0 4 18 24 23 0 69
2. 観光名所があって楽しめる 0 5 11 17 36 0 69
3. 景観や街並みが楽しめる 0 10 12 24 23 0 69
4. 身近な自然を楽しめる 6 29 10 12 12 0 69
5. 文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる 2 12 17 27 11 0 69
6. スポーツ・健康等のイベントが楽しめる 2 18 25 15 8 1 69
7. 飲食店が充実して食事が楽しめる 0 9 13 14 33 0 69
8. 物販のお店などが充実して買い物が楽しめる 2 20 11 16 20 0 69
9. 人情味や地域の連帯感がある 0 7 19 17 26 0 69

割合

項目 そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらともいえな

い
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 合計

1. 伝統的な歴史や文化活動が楽しめる 0.0% 5.8% 26.1% 34.8% 33.3% 100.0%
2. 観光名所があって楽しめる 0.0% 7.2% 15.9% 24.6% 52.2% 100.0%
3. 景観や街並みが楽しめる 0.0% 14.5% 17.4% 34.8% 33.3% 100.0%
4. 身近な自然を楽しめる 8.7% 42.0% 14.5% 17.4% 17.4% 100.0%
5. 文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる 2.9% 17.4% 24.6% 39.1% 15.9% 100.0%
6. スポーツ・健康等のイベントが楽しめる 2.9% 26.5% 36.8% 22.1% 11.8% 100.0%
7. 飲食店が充実して食事が楽しめる 0.0% 13.0% 18.8% 20.3% 47.8% 100.0%
8. 物販のお店などが充実して買い物が楽しめる 2.9% 29.0% 15.9% 23.2% 29.0% 100.0%
9. 人情味や地域の連帯感がある 0.0% 10.1% 27.5% 24.6% 37.7% 100.0%
無回答を除く

0.0%

0.0%

0.0%

8.7%

2.9%

2.9%

0.0%

2.9%

0.0%

5.8%

7.2%

14.5%

42.0%

17.4%

26.5%

13.0%

29.0%

10.1%

26.1%

15.9%

17.4%

14.5%

24.6%

36.8%

18.8%

15.9%

27.5%

34.8%

24.6%

34.8%

17.4%

39.1%

22.1%

20.3%

23.2%

24.6%

33.3%

52.2%

33.3%

17.4%

15.9%

11.8%

47.8%

29.0%

37.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

伝統的な歴史や文化活動が楽しめる

観光名所があって楽しめる

景観や街並みが楽しめる

身近な自然を楽しめる

文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる

スポーツ・健康等のイベントが楽しめる

飲食店が充実して食事が楽しめる

物販のお店などが充実して買い物が楽しめる

人情味や地域の連帯感がある

クロス集計：賑わい・活気がないと感じる人×項目ごとの満足度（浦和美園駅周辺）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない
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３－④：①と③についてのクロス集計（賑わい・活気があると感じる人と項目ごとの満足度）

岩槻駅周辺

項目 そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらともいえな

い
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答 合計

1. 伝統的な歴史や文化活動が楽しめる 27 58 14 3 0 3 105
2. 観光名所があって楽しめる 13 37 34 16 4 1 105
3. 景観や街並みが楽しめる 15 33 36 16 2 3 105
4. 身近な自然を楽しめる 21 45 27 8 2 2 105
5. 文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる 23 56 20 4 0 2 105
6. スポーツ・健康等のイベントが楽しめる 15 28 49 11 0 2 105
7. 飲食店が充実して食事が楽しめる 10 40 32 16 5 2 105
8. 物販のお店などが充実して買い物が楽しめる 8 31 31 26 7 2 105
9. 人情味や地域の連帯感がある 11 28 59 4 2 1 105

割合

項目 そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらともいえな

い
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 合計

1. 伝統的な歴史や文化活動が楽しめる 26.5% 56.9% 13.7% 2.9% 0.0% 100.0%
2. 観光名所があって楽しめる 12.5% 35.6% 32.7% 15.4% 3.8% 100.0%
3. 景観や街並みが楽しめる 14.7% 32.4% 35.3% 15.7% 2.0% 100.0%
4. 身近な自然を楽しめる 20.4% 43.7% 26.2% 7.8% 1.9% 100.0%
5. 文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる 22.3% 54.4% 19.4% 3.9% 0.0% 100.0%
6. スポーツ・健康等のイベントが楽しめる 14.6% 27.2% 47.6% 10.7% 0.0% 100.0%
7. 飲食店が充実して食事が楽しめる 9.7% 38.8% 31.1% 15.5% 4.9% 100.0%
8. 物販のお店などが充実して買い物が楽しめる 7.8% 30.1% 30.1% 25.2% 6.8% 100.0%
9. 人情味や地域の連帯感がある 10.6% 26.9% 56.7% 3.8% 1.9% 100.0%
無回答を除く
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10.6%
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19.4%

47.6%

31.1%

30.1%

56.7%

2.9%

15.4%

15.7%

7.8%

3.9%

10.7%

15.5%

25.2%

3.8%

0.0%

3.8%

2.0%

1.9%

0.0%

0.0%

4.9%

6.8%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

伝統的な歴史や文化活動が楽しめる

観光名所があって楽しめる

景観や街並みが楽しめる

身近な自然を楽しめる

文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる

スポーツ・健康等のイベントが楽しめる

飲食店が充実して食事が楽しめる

物販のお店などが充実して買い物が楽しめる

人情味や地域の連帯感がある

クロス集計：賑わい・活気があると感じる人×項目ごとの満足度（岩槻駅周辺）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない
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３－④：①と③についてのクロス集計（賑わい・活気がないと感じる人と項目ごとの満足度）

岩槻駅周辺

項目 そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらともいえな

い
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答 合計

1. 伝統的な歴史や文化活動が楽しめる 9 53 80 31 16 3 192
2. 観光名所があって楽しめる 3 22 66 58 40 3 192
3. 景観や街並みが楽しめる 5 9 76 56 44 2 192
4. 身近な自然を楽しめる 9 49 74 37 20 3 192
5. 文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる 12 45 91 26 17 1 192
6. スポーツ・健康等のイベントが楽しめる 3 13 107 41 26 2 192
7. 飲食店が充実して食事が楽しめる 3 16 54 71 47 1 192
8. 物販のお店などが充実して買い物が楽しめる 5 8 34 80 64 1 192
9. 人情味や地域の連帯感がある 3 30 93 45 21 0 192

割合

項目 そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらともいえな

い
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 合計

1. 伝統的な歴史や文化活動が楽しめる 4.8% 28.0% 42.3% 16.4% 8.5% 100.0%
2. 観光名所があって楽しめる 1.6% 11.6% 34.9% 30.7% 21.2% 100.0%
3. 景観や街並みが楽しめる 2.6% 4.7% 40.0% 29.5% 23.2% 100.0%
4. 身近な自然を楽しめる 4.8% 25.9% 39.2% 19.6% 10.6% 100.0%
5. 文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる 6.3% 23.6% 47.6% 13.6% 8.9% 100.0%
6. スポーツ・健康等のイベントが楽しめる 1.6% 6.8% 56.3% 21.6% 13.7% 100.0%
7. 飲食店が充実して食事が楽しめる 1.6% 8.4% 28.3% 37.2% 24.6% 100.0%
8. 物販のお店などが充実して買い物が楽しめる 2.6% 4.2% 17.8% 41.9% 33.5% 100.0%
9. 人情味や地域の連帯感がある 1.6% 15.6% 48.4% 23.4% 10.9% 100.0%
無回答を除く
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28.0%

11.6%
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23.6%

6.8%

8.4%
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13.7%
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伝統的な歴史や文化活動が楽しめる

観光名所があって楽しめる

景観や街並みが楽しめる

身近な自然を楽しめる

文化・歴史・芸術等のイベントや地域のお祭りが楽しめる

スポーツ・健康等のイベントが楽しめる

飲食店が充実して食事が楽しめる

物販のお店などが充実して買い物が楽しめる

人情味や地域の連帯感がある

クロス集計：賑わい・活気がないと感じる人×項目ごとの満足度（岩槻駅周辺）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない
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３－⑤：お住まいの地域で開催されている地域交流や市民参画の機会について、どの程度充実していると感じますか。（各項目の充実度に○を１つ）
浦和美園駅周辺

割合

項目 充実している
やや充実してい

る
どちらともいえ

ない
やや充実してい

ない
充実していない 合計

1. まちづくり分野に関する市民参画の機会 1.9% 12.1% 59.8% 15.7% 10.5% 100.0%
2. 観光、イベントに関するボランティア活動の機会 0.7% 9.3% 63.2% 16.7% 10.0% 100.0%
3. 地域の清掃活動や緑化運動の機会 2.9% 14.6% 57.8% 16.7% 8.1% 100.0%
4. 趣味・娯楽に関する交流の機会 1.4% 13.3% 56.0% 21.0% 8.3% 100.0%
5. 高齢者支援に関する活動の機会 1.0% 6.5% 74.9% 12.2% 5.5% 100.0%
6. 障害者支援に関する活動の機会 0.7% 5.1% 76.1% 12.8% 5.3% 100.0%
7. 子育てや教育支援に関する活動の機会 2.7% 25.1% 52.8% 12.5% 7.0% 100.0%
8. スポーツ・健康に関する活動の機会 5.3% 27.5% 50.7% 11.5% 5.0% 100.0%
無回答を除く

岩槻駅周辺
割合

項目 充実している
やや充実してい

る
どちらともいえ

ない
やや充実してい

ない
充実していない 合計

1. まちづくり分野に関する市民参画の機会 2.6% 10.7% 65.7% 13.8% 7.2% 100.0%
2. 観光、イベントに関するボランティア活動の機会 2.8% 10.7% 65.5% 13.8% 7.2% 100.0%
3. 地域の清掃活動や緑化運動の機会 4.2% 19.4% 59.5% 11.7% 5.2% 100.0%
4. 趣味・娯楽に関する交流の機会 4.2% 13.9% 57.1% 17.6% 7.2% 100.0%
5. 高齢者支援に関する活動の機会 3.3% 11.2% 65.0% 12.8% 7.7% 100.0%
6. 障害者支援に関する活動の機会 2.4% 4.2% 75.2% 11.3% 6.8% 100.0%
7. 子育てや教育支援に関する活動の機会 2.8% 12.4% 65.1% 13.6% 6.1% 100.0%
8. スポーツ・健康に関する活動の機会 4.0% 11.4% 68.4% 12.3% 4.0% 100.0%
無回答を除く
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まちづくり分野に関する市民参画の機会

観光、イベントに関するボランティア活動の機会

地域の清掃活動や緑化運動の機会

趣味・娯楽に関する交流の機会

高齢者支援に関する活動の機会

障害者支援に関する活動の機会

子育てや教育支援に関する活動の機会

スポーツ・健康に関する活動の機会

地域交流や市民参画の機会の充実度（浦和美園駅周辺）

充実している やや充実している どちらともいえない やや充実していない 充実していない
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4.2%

4.2%

3.3%

2.4%

2.8%
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まちづくり分野に関する市民参画の機会

観光、イベントに関するボランティア活動の機会

地域の清掃活動や緑化運動の機会

趣味・娯楽に関する交流の機会

高齢者支援に関する活動の機会

障害者支援に関する活動の機会

子育てや教育支援に関する活動の機会

スポーツ・健康に関する活動の機会

地域交流や市民参画の機会の充実度（岩槻駅周辺）

充実している やや充実している どちらともいえない やや充実していない 充実していない

22



 ３－⑥：あなたは、お住まいの地域で開催されるイベントや催事、地域交流の機会に参加していますか。（〇は１つ）

浦和美園駅周辺
選択肢 回答者数 比率

1. よく参加している 19 4.5%
2. ときどき参加している 206 48.6%
3. 参加していない 194 45.8%
4. 無回答 5 1.2%
合計 424 100.0%

岩槻駅周辺
選択肢 回答者数 比率

1. よく参加している 25 5.6%
2. ときどき参加している 195 43.5%
3. 参加していない 213 47.5%
4. 無回答 15 3.3%
合計 448 100.0%

4.5%

48.6%

45.8%

1.2%

地域交流への参画度（浦和美園駅周辺）

よく参加している

ときどき参加している

参加していない

無回答

5.6%

43.5%47.5%

3.3%

地域交流への参画度（岩槻駅周辺）

よく参加している

ときどき参加している

参加していない

無回答
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３－⑦：あなたは普段、お住まいの地域の情報を入手する手段として、以下の媒体をどの程度利用していますか。（各項目の利用の程度に○を１つ）
浦和美園駅周辺

割合

項目 必ず利用する よく利用する
どちらともいえ

ない
あまり利用しな

い
全く利用しない 合計

1. 市報さいたま、市のパンフレット・チラシ 9.8% 33.5% 23.9% 21.5% 11.2% 100.0%
2. 市や区のホームページ 1.7% 16.3% 25.0% 35.3% 21.6% 100.0%
3. 市の公式SNS（X・Facebook・LINE・Instagram） 1.0% 10.9% 12.8% 27.8% 47.5% 100.0%
4. 市の動画（YouTube公式チャンネル） 0.2% 1.9% 10.4% 23.4% 64.1% 100.0%
5. 自治会の回覧板・掲示板 8.6% 17.7% 20.0% 13.4% 40.3% 100.0%
6. テレビ 3.1% 16.5% 20.4% 24.9% 35.0% 100.0%
7. ラジオ 2.2% 4.8% 11.6% 16.1% 65.3% 100.0%
8. 新聞 3.3% 8.8% 12.9% 13.1% 61.8% 100.0%
9. スマートフォンやパソコンによるインターネット検索 23.5% 39.0% 13.8% 12.6% 11.1% 100.0%
10.民間企業や私設アカウントによるSNS等での情報発信 4.6% 22.2% 18.8% 20.5% 34.0% 100.0%
無回答を除く

岩槻駅周辺
割合

項目 必ず利用する よく利用する
どちらともいえ

ない
あまり利用しな

い
全く利用しない 合計

1. 市報さいたま、市のパンフレット・チラシ 16.8% 40.4% 20.4% 13.6% 8.8% 100.0%
2. 市や区のホームページ 5.6% 21.8% 22.0% 27.6% 23.0% 100.0%
3. 市の公式SNS（X・Facebook・LINE・Instagram） 1.4% 7.0% 17.6% 24.6% 49.4% 100.0%
4. 市の動画（YouTube公式チャンネル） 1.2% 2.4% 13.7% 23.3% 59.4% 100.0%
5. 自治会の回覧板・掲示板 20.0% 34.5% 19.1% 13.1% 13.3% 100.0%
6. テレビ 11.7% 12.9% 21.5% 25.7% 28.3% 100.0%
7. ラジオ 5.3% 5.8% 15.3% 20.0% 53.5% 100.0%
8. 新聞 11.1% 18.1% 16.0% 14.4% 40.4% 100.0%
9. スマートフォンやパソコンによるインターネット検索 15.7% 30.4% 18.3% 13.6% 22.0% 100.0%
10.民間企業や私設アカウントによるSNS等での情報発信 3.5% 10.6% 19.2% 20.2% 46.5% 100.0%
無回答を除く
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市や区のホームページ
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自治会の回覧板・掲示板

テレビ

ラジオ

新聞

スマートフォンやパソコンによるインターネット検索

民間企業や私設アカウントによるSNS等での情報発信

情報発信の入手方法（浦和美園駅周辺）

必ず利用する よく利用する どちらともいえない あまり利用しない 全く利用しない
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市報さいたま、市のパンフレット・チラシ

市や区のホームページ

市の公式SNS（X・Facebook・LINE・Instagram）

市の動画（YouTube公式チャンネル）

自治会の回覧板・掲示板

テレビ

ラジオ

新聞

スマートフォンやパソコンによるインターネット検索

民間企業や私設アカウントによるSNS等での情報発信

情報発信の入手方法（岩槻駅周辺）

必ず利用する よく利用する どちらともいえない あまり利用しない 全く利用しない
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４．主な自由意見
４－①：別の地域から引っ越してきた方が現在お住まいの地域を引っ越し先として選んだ具体的な内容について。
浦和美園駅周辺

・発展途上で将来性を見出したため。

・結婚を機に転居した。

・都心に通えるが、緑が多く静かである。

・住宅購入の条件が合ったため。

・埼玉スタジアムの近くに住みたかったから。

・始発駅であるから。

・浦和ＩCが近くて便利なため。

・子連れの人が多いため子育て中の人の居心地がいいと思ったから。

・自然災害が少ないため。

など

岩槻駅周辺
・結婚を機に転居した。

・住宅購入の条件が合ったため。

・鉄道が開通する予定で、資産性が上がる事を期待したため。

・岩槻ＩＣが近くて、便利なため。

・交通が便利なため。

・子育てしやすそうなため。

など

４－②：住みやすいまちを実現する上で期待することや重要と考えるものについて。
浦和美園駅周辺

【安心・安全】

・外灯や、カーブミラーが少ない。

【医療】

・順天堂大学病院の開院。

・小児科の充実。

・総合病院があると良い。

【学校教育】

・小学校施設の規模と人数の最適化。

・学童の数を増やすなど、浦和美園の人口増加に合わせた対策。

【区画整理】

・土地区画整理事業の早期推進。

【下水道】

・下水道事業の強化

【公園】

・自然がたくさんある大きな公園があれば嬉しい。

・美園東１丁目の大規模マンション前の空地の公園計画の推進。

・雑草の草刈り等の維持管理。

【公共交通・バス】

・バス等公共交通の充実。

【公共施設】

・図書館の設置。

・現状美園支所では解決しないことが多く、美園支所で対応できることを増やしてほしい。

【スポーツ】

・体育館等のスポーツ施設の設置。

【地下鉄７号線延伸】

・始発駅であるため、地下鉄７号線の延伸をしないでほしい。

【鉄道利便】

・埼玉高速鉄道の運賃の引き下げ。

・都内までの快速電車が欲しい。

【道路】

・国道122号線大門交差点の慢性的な渋滞解消の取り組みをしてほしい。

・駅周辺だけでなく、少し離れた所でも歩道や自転車が通りやすいような道など、安全な道路整備をしてほしい。

・鶴巻陸橋の歩道整備。

【保育・子育て】

・保育園の更なる充実。

・美園駅周辺に児童センターがほしい

・子育て世代が増えてきているので、親子で遊べる施設の設置。

【防災・防犯】

・トラックの路上駐車の取締強化。

【まちづくり・開発】

・住居以外の施設誘致。自動車以外の移動利便性確保。

・さいたま市副都心というからには、区役所、プラザイースト等を美園地区に移転させるべき。

・浦和美園駅前を”駅前”らしく発展するよう、指導あるいはガイドラインを定めてもらいたい。

【商業】

・飲食店、スーパーなどの充実。

・イオン以外の商業施設の充実。

など
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岩槻駅周辺
【医療】

・総合病院の設置。
【区画整理】

・区画整理の早期完了。
【公園】

・駅から徒歩で行けるような公園を増やす。
【公共交通・バス】

・バス等公共交通の充実。
【公共施設】

・使用目的が、単一の公共施設が点在しているため、複合型の公共施設の整備。
【自転車】

・自転車専用ルートの整備の推進。
【スポーツ】

・家族が楽しめるスポーツ施設の設置。
【地下鉄７号線延伸】

・地下鉄７号線延伸の実現。
【鉄道利便】

・大宮駅での東武アーバンパークラインとＪＲとの乗り換え改善。
【道路】

・狭隘道路の拡幅。
・高齢者や子供が安心して歩ける歩道の整備。
・都市計画道路3・4・140西町諏訪線の早期工事着手。
【福祉】
・・高齢者や障害者福祉への支援の充実。

【保育・子育て】
・子育て支援センターの充実。
・保育園、学童の充実。

【防災・防犯】
・自治体単位でもっともっと防災対策に着手して欲しい。
・街灯や防犯カメラを増やしてほしい。

【商業】
・西口に待ち合わせできるようなスペース、又はカフェのようなものがあるといいと思う。
・高齢者がゆっくりお話出来る場所（喫茶店、甘味所等あると良い）。
・駅前に商業施設の充実。

など

４－③：地域の賑わいや活気を向上させるうえで、期待することや重要と考えるものについて。
浦和美園駅周辺

【イベント・祭り】

・20代、30代の夫婦で楽しめる場所やイベントの充実。

・音楽イベント、多岐に渡るスポーツイベントの開催（サッカーに偏重している）。

・どの世代でも参加できる”魅力的”なイベントの定期的な実施。

【医療】

・順天堂大学病院の開院。

【公共施設】

・図書館の魅力化(カフェ併設、蔵書数増、隈研吾氏建築など)。

・気軽に人々が集まれる公民館等の増設。

【スポーツ】

・子どものスポーツ等の活動の活性化

【まちづくり・開発】

・イオン浦和ＳＣに依存しない街づくりの検討。

・浦和美園駅西口の開発。

【商業】

・チェーン店舗ではないお店の充実。

など

岩槻駅周辺
【新しい取組】

・アニメとのコラボによる集客。

【イベント・祭り】

・地元の人だけではなく、新しく引っ越しをしてきた人たちが参加しやすいようなイベントがあると良いです。

・子供を巻き込めるイベント。

・岩槻の東口の方だけでなく西口の方でも大きな祭りをしてほしい。

・駅前で定期的に開催されているマルシェはとても良いと思います。

・若者がどんどん来るようなイベントをやったらよいと思います。

【学校・教育】

・子どもの教育機関や施設の充実。

【観光】

・駅前だけでなく、人の流れが大きくなるような歩いて楽しめる町。

・休む場所、ベンチ、木陰などの設置や軽食、甘味処などの充実。

【公園】

・岩槻城址公園の中に、景観をこわさない様なカフェがあると良い。

【スポーツ】

・地域密着型プロスポーツの運営。

・市民や区民が一体となって応援するスポーツや団体の育成。

・駅周辺にスポーツ施設、ホールの建設。

【地下鉄７号線延伸】

・地下鉄７号線延伸の早期実現。

【人形】

・人形博物館をフィギュアなどアニメと融合させた博物館にする。

【まちづくり・開発】

・地域振興の明確なビジョンが必要。

【商業」

・物販のお店の充実、飲食店の充実。

【歴史・文化】

・岩槻の歴史、史跡、伝統文化を小中学校で学ばせる環境の充実。

など
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